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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΡΙΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016 - ΠΑΛΛΑΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ – ΑΘΗΝΑ – 7.00 μ.μ. 

 
Την ΤΡΙΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016 όλοι μας θυμόμαστε πως παρά τον 

Πανευρωπαϊκό αυταρχισμό και εκβιασμό, όχι προς την πολιτική ηγεσία του 

τόπου αλλά απέναντι στην κοινωνία που κλήθηκε μέσω δημοψηφίσματος 

δημοκρατικά να ψηφίσει για το μέλλον της, το 61,3% των πολιτών δεν υπέκυψε και 

ψήφισε υπέρ του «ΟΧΙ», ενάντια στην συμφωνία με την τρόικα. 

Οι μεθοδευμένες απειλές, οι εκβιασμοί και η τρομοκρατία, τα έξη (6) χρόνια 

περικοπών και εξαθλίωσης δεν εμπόδισαν τον Ελληνικό λαό να υψώσει το 

ανάστημα του και να σταθεί όρθιος στα αφεντικά της Ευρώπης. 

Και αυτό που δεν κατάφεραν προ δημοψηφίσματος να ανατρέψουν τα 

μεγαθήρια της Ευρωπαϊκής Ένωσης χρησιμοποιώντας κάθε συστημικό μέσο, το 

ανέτρεψε μετά το δημοψήφισμα η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ., 

ψηφίζοντας το 3ο μνημόνιο, ανανεώνοντας τον πολικό χρόνο μίας Ένωσης που 

σήμερα, μετά το Brexit, δείχνει πιο ετοιμόρροπη από ποτέ. 

Η πολιτική λιτότητας, η έλλειψη αλληλεγγύης και η ευημερία του Βορρά σε 

βάρος του Νότου διευρύνει μέρα την μέρα την απογοήτευση και την 

αγανάκτηση των πολιτών της Ευρώπης αλλά και τα ξενοφοβικά-εθνικιστικά 

κινήματα που ξεφυτρώνουν παντού, μοιράζοντας διέξοδο και φρούδες ελπίδες. 

Μετά την ψήφιση του ασφαλιστικού και ενόψει της δεύτερης αξιολόγησης 

του Σεπτεμβρίου, προετοιμάζεται ένα νέο σκληρό αντεργατικό πακέτο μέτρων 

για τα εργασιακά που περιλαμβάνει ομαδικές απολύσεις, περιορισμό του 

απεργιακού δικαιώματος, λοκ άουτ υπέρ της εργοδοσίας, κατάργηση 13ου και 14ου 

μισθού στον Ιδιωτικό τομέα. 

Απέναντι στο νέο πακέτο μέτρων οπισθοδρόμησης και εξαθλίωσης το 

εργατικό κίνημα οφείλει να ανασυνταχθεί να επανακτήσει τις δυνάμεις του, να 

εγκαταλείψει τον εφησυχασμό και την ηττοπάθεια και να συμμετέχει στην 

συγκρότηση ενός ευρύτερου εργατικού-κοινωνικού μετώπου που θα συγκρουστεί 

για ακόμη μία φορά με τους δανειστές και τους εκπροσώπους τους για την ανατροπή 

των μνημονιακών πολιτικών που και σήμερα εφαρμόζονται. 



 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί ΟΛΟΥΣ τους 

εργαζόμενους να παραμερίσουν την απογοήτευση και τον εφησυχασμό και 

ενωτικά με όλους τους πολίτες της Αθήνας να συμμετέχουν στο Παλλαϊκό 

Συλλαλητήριο, την ΤΡΙΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016 και ώρα 7:00 μ.μ. στην Πλατεία 

Συντάγματος. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
  Ο Πρόεδρος                                               Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                       Γιάννης Τσούνης 
 
     


